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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Enseignement
Question écrite n° 358

Texte de la question

M Michel Pelchat attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports sur la necessite de developper le sport a l'ecole. Il lui rappelle d'une part, qu'un interessant rapport avait
ete remis a son predecesseur sur cette question et d'autre part, qu'un certain nombre de pays europeens,
notamment la Republique federale d'Allemagne, ont mis en place des politiques tout a fait exemplaires en ce
domaine. Il lui demande donc quels sont en la matiere les projets du Gouvernement.

Texte de la réponse

Reponse. - Les efforts conduits depuis plusieurs annees en faveur de l'education physique et sportive,
notamment depuis son integration parmi les disciplines fondamentales enseignees a l'ecole, ont permis a des
maitres de plus en plus nombreux de la dispenser regulierement et avec competence. Le sport scolaire prolonge
cet enseignement par les activites qu'il offre, et l'amplifie par l'education a la vie associative qu'il autorise. Il a
trouve depuis peu les moyens de son developpement dans des structures juridiques nouvelles qui le placent a
egalite avec le sport civil. Le ministere de l'education nationale, de la jeunesse et des sports organise la
Semaine nationale de l'education physique et du sport scolaire pour rendre compte du travail accompli tout au
long de l'annee. Il reste cependant beaucoup a faire pour que l'horaire reglementaire d'education physique et
sportive soit assure pour tous les eleves de l'ecole primaire, et qu'un nombre encore plus eleve d'entre eux
participe aux activites des associations sportives. L'action d'envergure necessaire sera poursuivie ; elle met en
jeu des actions de formation des enseignants, de production de contenus d'enseignement, d'animation des
equipes d'ecole, d'information de tous. Il convient, pour faire face a ce difficile probleme, d'obtenir l'adhesion de
l'ensemble des partenaires educatifs et de rechercher des solutions innovantes. En effet, si les politiques mises
en place au Quebec, ou dans certains Lands de RFA, ont pu paraitre efficaces a certains moments, elles ont
aussi montre leurs propres limites.
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